

genmjr. Ing. Drahoslav Ryba  
generální ředitel  
Hasičského záchranného sboru ČR

Praha 16. února 2018

Vážená paní, Vážený pane,

rok 2018 je rokem, ve kterém budeme oslavovat sté výročí vzniku samostatného československého státu. Na počest tohoto významného výročí se připravuje množství akcí, které ho různými způsoby budou připomínat. Se svým osobitým příspěvkem se chystají přijít i dobrovolní a profesionální hasiči – připravují monumentální hasičskou hudební fontánu, kterou chtějí zrealizovat pomocí bezmála dvou set proudnic a přenosných čerpadel. „Živé“ vodní proudy pohybující se v duchu hudební choreografie za podpory světelných efektů. Fontánu by měli provést dobrovolní hasiči z celé České republiky, za technické a logistické podpory profesionálních hasičů v Praze na Vltavě v prostoru mezi Jiráskovým a Palackého mostem dne 2. června 2018 ve 22.00 hodin. Celkem by mělo být do akce zapojeno více, než 1200 hasičů. Akce nese název Hasičská fontána Praha 2018.

K organizačnímu zajištění provedení hasičské fontány byl založen spolek Hasičské fontány, z.s., ve kterém jsou zastoupeny osobnosti, které mají dlouholeté zkušenosti s realizací hasičských fontán, projekt je podporován předsedou senátu Milanem Štěchem, senátorem Jiřím Voseckým, Ministerstvem vnitra, Hasičským záchranným sborem ČR, hejtmanem Ústeckého kraje a Asociací krajů. Mediálně se ho rozhodla podpořit Česká televize.

Jedním z klíčových momentů provedení Hasičské fontány Praha 2018 je zajištění dostatečného množství družstev složených právě z vás, dobrovolných hasičů. Dovoluji si Vás proto informovat, že v minulých dnech byli zřizovatelé jednotek požární ochrany obcí a velitelé těchto jednotek k účasti na této akci. Podrobné informace jsou k dispozici na webových stránkách [www.fontanapraha2018.cz](http://www.fontanapraha2018.cz). Všichni zájemci o účast na akci zde naleznou organizační informace, technické požadavky, kontakty na organizátora a odkaz na přihlášku.

Přihlášku je možné zaslat organizátorům do 28. února 2018. Ke zdárnému provedení akce bude zapotřebí zapojit téměř 200 pětičlenných družstev. Z důvodu rovnoměrného zastoupení hasičstva České republiky bychom spolu s organizátory byli rádi, aby se zapojila 2 až 3 družstva z každého ze 77 okresů České republiky. Základním klíčem ke konečnému výběru přihlášených družstev pak bude zajištění zachování plošného pokrytí každého kraje jednotkami PO. Proto

konečný výběr navrhne přípravný výbor a rozhodnou o něm ředitelé HZS každého kraje právě s ohledem na zajištění požární ochrany spravovaného území.

Zásluhou Ministerstva vnitra se akci podařilo finančně zajistit, a tak ani náklady na ubytování a stravování si její účastníci nebudou muset hradit ze svých zdrojů nebo zdrojů svých zřizovatelů.

Osobně jsem přesvědčen, že se tato neobvyklá akce podaří a přispěje tak originálním způsobem k důstojnému průběhu oslav stého výročí vzniku samostatného československého státu. Rád bych Vás, i všechny kdo se na provedení hudební hasičské fontány nebudou přímo podílet, do Prahy k jejímu zhlédnutí pozval.

S pozdravem

*genmjr. Ing. P. B.*

Členové Výkonného výboru SH ČMS

Starostky a starostové KSH ČMS